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YBaxaemnid [Imutpuii! 1o pesynbrataM Bamen cepmorpaMmel. Majnoe KOIu4ecTBO, HOpMa 2-5 M1
(mo mucnemoBaHusi He0OxoOUMO 3-4 OHS BO3MEPKUBATLCS OT IIOJIOBOM XKU3HU). BbICOKast BI3KOCTH,
yOJIMHEHNUEe BpeMeHu pa3xkuxeHus (HopMma go 30 MuHyT). BeiCOKas BI3KOCTh U CIUIIKOM AJIUHHOE
BpeMs pa3kKUKEHUS CHUKAIOT CKOPOCTh IMOABUXKHOCTU criepMueB. Cosur pH B IIeJI0YHYI0 CTOPOHY
(BO3MOZKHO, TIOTPEITHOCTh 3a00pa MaTepuasla Uiyl UCCaemoBanus), B HopMme 7,3-7,7. CHUKEHO
00IIIeeKOTMYECTBO CIIEPMaTO30ua0oB B 1 M criepMel (HopMa 50-60 miH). BombIioe KOIu4ecTBO
HEeTIOABUKHBIX (GopM (B HOpMe He Oonee 10-20%). Hanuyue arrioTUHATOB - CIIPEMAaTO30UI0B,
KOTOPBIE ITIOABEPIJIUCh arTIIOTHHALINY (CKIIEMBAHUIO), T. €. CTalll HEeIIOABUKHBIMU. 3HAYUTEIIbHOE
KOJIMYEeCTBO aMUJIOMOHBIX TeJlel], KOTOPhIe IBIISITCS MPU3HAKOM 3aCTOMHBIX SIBIEHUY B
IIpeAcTaTeIbHOU XKeje3e. Hanuuyue UM OTCYTCTBUAE BOCIAIUTEIbHEIX U3MEHEHUN B IPOCTaTe Ha
OCHOBaHUU OHOM CIIepMOI'PpaMMbl HEJIb3s YTBePKOaTh, He0OXOOUMBEI JOTIOJTHUTEIbHEIE
uccnenoBanus (Y3U, cexpeT pocTaThl, aHa/IN3bl HAa yPOTreHUTaIbHYI0 HH(DEKINIO, I0CEB MOYH U
CeKpeTa IIpocTaThl Ha (GJI0py U YyBCTBUTEILHOCTE K aHTUOMOTHUKaM). JIydlie Bce 00CIenoBaHus
IIPOXOOuTh B LIeHTpax ITaHUPOBaHUS CEMbH (Ceryac TaKue LIEHTPHI eCTh BO MHOTUX KPYIIHBIX
ropogax) y ypojora-aHaposora. Yaauu!



